

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

**4288** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Subdirección General de Oficialía Mayor de fecha 5 de febrero de 2009 para la contratación del servicio de elaboración y reparto de comidas en el Centro de Estancia Temporal de Inmigrantes de Melilla.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 36, de fecha 11 de febrero de 2009, se transcribe a continuación la oportuna corrección:

En la página 14399 en el punto 4, donde dice:

"4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). Tres millones setecientos noventa mil trescientos ochenta y cuatro euros con sesenta y dos céntimos (3.790.384,62 €), impuestos excluidos."

Debe decir:

"4. Presupuesto base de licitación. Importe total (euros). Tres millones ochocientos sesenta y cuatro mil setecientos cinco euros con ochenta y ocho céntimos (3.864.705,88 €), impuestos excluidos."

Como consecuencia de la presente rectificación, se modifican los plazos establecidos en los siguientes puntos:

8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: A las 17 horas del día 23 de febrero de 2009.

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha: 5 de marzo de 2009.

e) Hora: a las 10 horas y 30 minutos.

Madrid, 12 de febrero de 2009.- La Subdirectora General de la Oficialía Mayor, P.S. (Disposición Adicional 5.ª del R.D. 1129/2008, de 4 de julio, BOE 9-7-08), el Subdirector General de Administración Financiera, Javier Escorihuela Esteban.

ID: A090009465-1